

第十二届国际甲状腺知识宣传周启动 谢华教授加入郑州中科甲状腺病医院

在屏幕上妙手施技,在方寸间呈现慧眼,专业的超声科医生被人们亲切地称为生命的“把关人”。2020年5月28日,第十二届国际甲状腺知识宣传周期间,省内超声影像学界颇负盛誉的专家、被患者誉为临床诊疗“超声侦探”的谢华教授正式加入郑州中科甲状腺病医院,此举标志着该院技术水平又登上了一个新的台阶。



选择加入中科,希望能为更多患者服务

在外界看来,谢华教授身上似乎有着很强烈的光环,他是原河南省军区医院超声科主任、原解放军第988医院东区超声科主任、中华医学会河南超声分会委员、中华医学会河南超声医师协会委员、中华医学会河南超声工程分会委员、中国人民解放军济南军区超声专业委员会、中国人民解放军21世纪跨世纪人才、心血管超声专业委员会副主任委

员、参与编著专著一部,发表专业论文10余篇。他在甲状腺超声诊断领域享有盛名,他的非穿刺超声诊断甲状腺结节良恶性获得病理界一致认可。

选择加入中科,对于谢华教授来说不是一蹴而就,而是深思熟虑。他说到,郑州中科甲状腺病医院作为我省在甲状腺疾病诊疗领域的专科医院,拥有非常强大的科研背景和专业人才

突出特色创建,让文化品牌“树”起来

甲状腺疾病的筛查需要有一双“火眼金睛”。

根据中华医学会内分泌学会调查结果显示,近年来,我国甲状腺疾病发病率不断攀升,已超过2亿人,其中,甲状腺结节的患病率高达18.6%。然而,与高发病率对应的是,其知晓率、就诊率和治疗率低,因此,早期有效、准确的诊断对于甲状腺结节的及时诊治有着至关重要的作用。而超声诊断对甲状腺病灶部位有一个清晰的显现,尤其是微小病灶和微钙化的显现,可为甲状腺结节的诊断和类型鉴别提供可靠的证据,因此,超声诊断对于甲状腺疾病的诊断有着重要的临床意义。

“做一名合格的超声影像学医生并没有想象的那么简单,除了专修超声影像学,掌握超声仪器的操作,超声图像的探查以外,还要研修内、外、妇、儿等每一个专科的常见疾病、多发病甚至疑难疾病的诊断和鉴别诊断。虽然超声医生不开药也不治病,但对每一种疾病的了解一点也不会逊色。因为一张报告单就是一个生命,关系到每个家庭的幸福。这就要求超声科医生具有丰富专业的经验和高度的责任心,细心细心再细心。”谢华教授说。

在30多年高强度的工作中,谢华教授练就了一双火眼金睛,他用小小的探头守护了万千患者的健康,为临床医生解开了一个又一个谜题。

团队,“我对该院的前景非常看好,为此也达成了深度的战略合作,成立了我的超声诊断名医工作站,未来我会每周定期来到郑州中科甲状腺病医院进行学术交流与会诊,不断提升郑州中科甲状腺病医院疑难病例的诊断和鉴别诊断能力,帮助更多甲状腺患者走向康复。”

据了解,正值第十二届国际甲状腺

知识宣传周之际,郑州中科甲状腺病医院将联合洁云社区为最美抗疫工作者免费体检,希望通过开展本次体检活动,为抗疫工作人员的健康上把“安全锁”,让他们更加安心工作。此外,郑州中科甲状腺病医院将特邀京豫三甲名医联合会诊,宣传周期期间患者可享彩超普查、手术费减免3000元的优惠。蒋晓蕾

有需要就诊的患者可拨打报名电话:0371-60636033报名,也可直接到活动主办医院——郑州中科甲状腺病医院报名。

(豫)中医广【2020】第01-03-005号

第12届国际甲状腺知识宣传周

郑州中科甲状腺病医院·特邀

首都医科大学北京同仁医院
北京协和医学院国内外

30多位 泰斗名医



亲诊甲亢、甲减、甲状腺结节、甲状腺肿瘤

【10元甲状腺彩超普查 最高万元援助】



扫码关注

医院地址:河南省郑州市航海中路71号(航海路与京广路交叉口向东300米路南)。
乘车路线:火车站西广场乘213路到航海路京广路站下车路南;地铁5号线到京广南路站A出口向东300米。

0371
专家热线

6063'6033